

Додаток №1 до Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території м. Черкаси, захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного характеру на 2019-2022 роки

I. Завдання та заходи реалізації програми

Найменування завдань та заходів	Виконавці	Термін виконня
Завдання 1. Забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту для захисту населення і територій міста від надзвичайних ситуацій.		
Захід 1. Забезпечення додатковими лініями та каналами зв'язку, встановлення міні АТС, урядового зв'язку, запасного пункту управління (надалі МЗПУ).	Департамент житлово-комунального комплексу Департамент охорони здоров'я та медичних послуг КЗ "Черкаська міська дитяча лікарня" ЧМР	2019-2022 роки
Захід 2. Забезпечення урядовим зв'язком запасного пункту управління (МЗПУ).		
Захід 3. Забезпечення членів місцевої комісії з питань ТЕБ та НС, комісії з питань евакуації та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту органів дихання.	Департамент житлово-комунального комплексу	2019-2022 роки
Захід 4. Забезпечення роботи керівника та штабу з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій: засоби зв'язку (радіостанції, мегафони); оргтехніка (комп'ютери, принтери, медіа проектори), канцелярським приладдям; групові ліхтарі; біноклі; спецодяг (каска та жилет сигнальний); обмежувальна стрічка.	Департамент житлово-комунального комплексу	2019-2022 роки

<p>Захід 5. Забезпечення стійкості функціонування в умовах виникнення (загрози виникнення) надзвичайних ситуацій:</p> <ul style="list-style-type: none"> - придбання комунальному підприємству «Черкасиводоканал» комбінованого автомобіля, оснащеного цистерною для перевезення питної води та відвалом; - придбання комунальному підприємству «ЧЕЛУАШ» комбінованої дорожньої машини на базі автомобіля підвищеної прохідності типу КраЗ з колісною формулою бхб для використання у зимовий період у якості тягача; - придбання кухні причепної, для забезпечення гарячим харчуванням сил, що залучаються до виконання рятувальних та інших робіт та постраждалого населення. 	<p>Департамент житлово-комунального комплексу КП "ЧЕЛУАШ" КП "Черкасиводоканал" КП ТМ "Черкаситеплокомуненерго" КП "Дирекція парків"</p>	<p>2019-2022 роки</p>
<p>Завдання 2. Забезпечення жилими приміщеннями населення, яке постраждало через виникнення надзвичайних ситуацій.</p>		
<p>Захід 1. Надання жилих приміщень для тимчасового розміщення мешканців, у разі загрози обвалу або руйнування їх будинку (жилого приміщення) на час ліквідації такої загрози.</p>	<p>Департамент житлово-комунального комплексу</p>	<p>2019-2022 роки</p>
<p>Завдання 3. Накопичення матеріального резерву місцевого рівня відповідно до постанови КМУ від 30 вересня 2015 р. №775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».</p>		
<p>Захід 1. Забезпечення харчуванням сил міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та особового складу протипожежних підрозділів під час пожежі, що триває понад три години.</p>	<p>Департамент житлово-комунального комплексу</p>	<p>2019-2022 роки</p>

Захід 2. Придбання паливно-мастильних матеріалів для забезпечення роботи автотранспортної техніки, автономних джерел живлення, технічних засобів для проведення рятувальних та інших невідкладних робіт, пов'язаних з загрозою або виникненням надзвичайних ситуацій (аварій, подій) техногенного та природного характеру.	Департамент житлово-комунального комплексу	2019-2022 роки
Захід 3. Засоби електротехнічні: електрична станція для забезпечення електроенергією освітлювального та іншого обладнання (на 5 та 10 кВа); освітлювальне обладнання (освітлювальна вежа, ліхтарі, кабелі та інше); подовжувач побутовий довжиною 50 метрів; світлодіодний вуличний світильник; обігрівачи електричні.	Департамент житлово-комунального комплексу КП "Черкасиводоканал" КП ТМ "Черкаситеплокомуненерго"	2019-2022 роки
Захід 4. Засоби забезпечення аварійно-рятувальних робіт: сокири; кувалди; лом; бензорізи; пила ланцюгова; лопати; льодоруби (скребки) та інші.	Департамент житлово-комунального комплексу	2019-2022 роки
Захід 5. Засоби для відкачування води: мотопомпа для відкачування води у комплекті з рукавами.	Департамент житлово-комунального комплексу	2019-2022 роки
Захід 6. Речове майно: каски захисні; жилети сигнальні яскравого або помаранчевого кольору; намет; ліжко – розкладачки; ковдра (бавовняна, силіконова); подушки (50x70); наволочки (50x70); простирадла; рушники; термос 12л.; термос 30л.; посуд; карімат; печі металеві; труби печні; термовентилятори; дизельний нагрівач повітря.	Департамент житлово-комунального комплексу	2019-2022 роки
Захід 7. Будівельні матеріали: шифер; цвяхи шиферні (5x120); плівка поліетиленова та інші.	Департамент житлово-комунального комплексу	2019-2022 роки
Захід 8. Медикаменти, вироби медичного призначення, медичне обладнання.	Департамент охорони здоров'я та медичних послуг	2019-2022 роки
Завдання 4. Забезпечення дошкільних навчальних закладів та загальноосвітніх шкіл засобами індивідуального захисту органів дихання.		

Захід 1. Придбання засобів хімічного та радіаційного захисту для загальноосвітніх шкіл №10, №2, №18, дошкільних навчальних закладів №46, №55, №45, №7 і організація зберігання в готовності до використання за призначенням.	Департамент житлово-комунального комплексу Департамент освіти та гуманітарної політики	2019-2022 роки
Завдання 5. Інформаційне забезпечення.		
Захід 1. Розробка проекту та робочої документації на нове будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій в м. Черкаси.	Департамент житлово-комунального комплексу Відділ "Оперативна Служба"	2019-2022 роки
Захід 2. Забезпечення населення міста Черкаси та установ, підприємств, організацій комунальної форми власності обладнанням та наочними матеріалами з питань цивільного захисту (інформаційно-довідкові кутки з питань цивільного захисту, пам'ятки щодо дій в умовах надзвичайних ситуацій тощо).	Департамент житлово-комунального комплексу	2019-2022 роки
Завдання 6. Підвищення готовності до оперативного реагування відповідних підрозділів Міноборони з метою здійснення заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період.		
Захід 1. Забезпечення паливно-мастильними матеріалами перевізників, автотранспортна техніка яких використовується для: - здійснення заходів, пов'язаних з мобілізацією (демобілізацією) в підготовчий та особливий період; - при звільненні з військової служби військовослужбовців, які були призвані на військову службу під час мобілізації на особливий період; - з метою забезпечення боєздатності підрозділів територіальної оборони, які формуються у м. Черкаси.	Департамент житлово-комунального комплексу	2019-2022 роки
Завдання 7. Забезпечення пунктів обігріву міста Черкаси продуктами харчування та посуду.		
Захід 1. Придбання продуктів харчування (чай, цукор) та посуду, для пунктів обігріву міста Черкаси.	Департамент житлово-комунального комплексу	2019-2022 роки

